

I RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPPG Nº 54/2024

SELEÇÃO DE DISCENTES PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MANEJO DE SOLO E ÁGUA (MESTRADO E DOUTORADO)

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) da Universidade Federal Rural do SemiÁrido (UFERSA), no uso de suas atribuições regimentais, torna público a I Retificação do Edital PROPPG Nº 54/2024.

Onde se lê:

6. Do cronograma

Publicação do Edital: 25/11/2024

Período de Inscrições: 26/11/2024 a 08/12/2024

Divulgação da Lista de Inscritos: 09/12/2024

Divulgação dos horários da Apresentação de projeto e arguição oral: 10/12/2024

Apresentação de projeto e arguição oral: 11/12/2024 e 12/12/2024

Resultado da etapa de Apresentação de projeto e arguição oral: 13/12/2024

Resultado da Prova de Títulos: Até dia 18/12/2024

Resultado Final: até 22/12/2024

Confirmação de Interesse pelos(as) Aprovados(as): até 17/01/2025

Leia-se:

6. Do cronograma

Publicação do Edital: 25/11/2024

Período de Inscrições: 26/11/2024 a 09/12/2024

Divulgação da Lista de Inscritos: 10/12/2024

Divulgação dos horários da Apresentação de projeto e arguição oral: 10/12/2024

Apresentação de projeto e arguição oral: 11/12/2024 e 12/12/2024

Resultado da etapa de Apresentação de projeto e arguição oral: 13/12/2024

Resultado da Prova de Títulos: Até dia 18/12/2024

Resultado Final: até 22/12/2024

Confirmação de Interesse pelos(as) Aprovados(as): até 17/01/2025

Mossoró, 9 de dezembro de 2024.

Daniel Valadão Silva
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Manejo de Solo e Água (PPGMSA)

